

Estricto Control de los Salarios Mínimos

De la Secretaría de Información de la Presidencia de la República se recibió ayer en las últimas horas de la tarde el boletín siguiente: AD-34

"Un control riguroso y una vigilancia permanente se llevará por parte de las respectivas autoridades para comprobar que se pagan a los trabajadores los salarios mínimos y las prestaciones establecidas en el decreto N° 21 del Poder Ejecutivo, emitido el 15 del presente mes.

Asimismo queda prohibido a los

patrones alterar en perjuicio de los trabajadores, las condiciones que pre alezcan en las empresas al entrar en vigencia el decreto referido.

Los patrones que infringieren cualesquiera de las disposiciones señaladas incurrirán en una multa hasta de quinientos colones por cada violación, de conformidad con lo dispuesto en el Código de Trabajo.

El texto del decreto es el siguiente:

"EL PODER EJECUTIVO DE LA REPUBLICA DE EL SALVADOR, CONSIDERANDO:

I.— Que las fijaciones de salarios mínimos contribuyen a mantener el equilibrio entre la utilidad razonable a que tiene derecho el capi al y la justa retribución que corresponde al trabajador por participar y hacer posible la producción;

II.— Que el Decreto N° 77 del Poder Ejecutivo en el Ramo de Trabajo y Previsión Social, emitido el 5 de octubre de 1976, publicado en el Diario Oficial N° 184, Tomo 253 del 6 del mismo mes y año, fijó las tarifas de salario mínimo para la recolección de las cosechas 1976-1977 del café, de la caña de azúcar y del algodón; y,

III.— Que de las investigaciones, estudios y consultas realizados, aparece que la rentabilidad que obtienen los productores en el cultivo del café, permite un alza del salario mínimo que debe pagarse a los trabajadores que presten servicios en la recolección del producto mencionado, durante la temporada 1977-1978; y que no ocurre lo mismo con los cul-

—Favor Pase a la Pág. 33.



CORDIAL VISITA. Tuvimos en EL DIARIO DE HOY la grata visita del Dr. H. C. Erich A. Huesch, quien vino a despedirse de nuestro Director Ing. Enrique Altamirano Madriz. El Dr. Huesch ha desempeñado con dedicación especial el cargo de Embajador de Alemania en nuestro país. El culto diplomático tuvo elogiosas frases para la labor cultural de EL DIARIO DE HOY, las que fueron agradecidas por nuestro Director. (Foto de A. L. Pérez).

Entregan a Turismo un Area Recreativa de La Libertad

A un costo de dos millones de colones, en un área de 25.000 metros cuadrados, ha sido construido el Complejo de Desarrollo Turístico y Artesanal del Puerto de La Libertad por la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma (CEPA), instituc ón que mediante el acta correspondiente hizo entrega de las obras al Instituto Salvadoreño de Turismo (ISTU), ayer miércoles en acto efectuado a las 10:00 horas, en las mismas instalaciones.

La firma del acta se llevó a cabo en un kiosco, y estuvo a cargo de los presidentes de CEPA e ISTU,

ingenieros José Luis Andreu Ruiz y Oscar Manuel Monedero, con asistencia de los titulares de Economía Lic. R erto Ortiz Avalos y Lic. Hipólito Murillo; el Ministro de Obras Públis as, Ing. León Rivas Durán; el gerente del ISTU, Ing. Edgardo Suárez Schneider; el gerente de CEPA, Ing. Heriberto Reyes Ventura; el Gobernador del Departamento de La Libertad, don Antonio Tavarone y otros funcionarios del Gobierno. Igualmente asistió el Arq. Francisco Rodríguez Zaldívar, que tuvo

—Favor pase a la Pág. 29.



Coronel Arturo Armando Molina

Ex-Pdte. Molina Desmiente Serie de Rumores Desde Panamá

Por haber sido publicada con algunos errores en nuestra edición de ayer en la página 62, la información acerca de las declaraciones del ex-Presidente Arturo Armando Molina la repetimos hoy por considerarlas de importancia, debido a la cantidad de especulaciones que se han venido haciendo en torno a su persona, en los últimos días en nuestro país.

El coronel Molina, según el despacho de nuestra exclusiva

agencia ACAN EFE se encuentra sin novedad en Panamá.

El texto del cable dice: PANAMA, 15 noviembre (Por Antonio Martínez de ACAN-EFE). El coronel Arturo Armando Molina ex-Presidente de El Salvador, declaró hoy aquí que no está muerto ni ha sido herido en atentado alguno, ni secuestrado por guerrilleros sandinistas.

Sonriente, divirtió y también —Favor pase a la Pág. 15.

En Santa Ana

Bombas Molotov y Armas Decomisan en un Sepelio

SANTA ANA. Dos bombas molotov reforzadas con tres detonadores cada una y una escuadra 45, así como abundante propaganda subversiva, decomisó la Guardia al estudiante de Psicología de la Universidad Nacional, Juan José Martell Narváez y al estudiante de bachillerato de un instituto lo al, José Alberto Landaverde, en el entierro del ex-agente municipal y zapatero Emilio Olmedo Aldana, el sábado a las tres de la tarde. "Ignoramos con qué intenciones

estos sujetos llevaban los artefactos explosivos y el arma de fuego...," comentó uno de los oficiales del mencionado cuerpo. Ayer miércoles los reos y el decomiso pasaron a la orden del Juez 1° de lo Penal. (W.M.).

CAPTURAN SUJETO QUE INTENTO ULTRAJAR A UNA NIÑA

SANTA ANA. José Lucio Villalobos Portillo, quien intentó ultrajar

—Favor Pase a la Pág. 33.

Concierto hoy por Cortesía de este Diario en S. Miguel

SAN MIGUEL. La Dirección de Publicaciones del Ministerio de Educación y la Cámara Salvadoreña del Libro, dieron por inaugurada la XXI Feria del Libro en el Palacio Municipal, de esta ciudad.

El discurso de inauguración estuvo a cargo del Lic. Salvador Gálvez Rosales, Director de Publicaciones y las de estilo a cargo del Sr. Otto Kurt Wahn Cabrales, Vice-Presidente de la Cámara Sal adoreña del Libro. El corte de la cinta simbólica lo hizo la alcaldesa Gloria Giralt de García Prieto.

CONCIERTO DE EL DIARIO DE HOY

Hoy jueves a las siete de la noche y en el Circulo Estudiantil de esta ciudad, serán los finales del Campeonato de Ping Pong y a las ocho de la noche, en la Concha Acústica del Parque Barrios, habrá un concierto bailable con la orquesta "Los Bravos", como una cortesía de su periódico favorito EL DIARIO DE HOY.

VIERNES 18: En el Circulo Estudiantil, exhibición de campeonos contra sub-campeonos nacionales; se hará entrega de premios. (RAMIREZ).

Creen Venganza en Muerte de Señora en Bus en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. Los Cuerpos de Seguridad han llegado a la conclusión de que hubo venganza en la muerte de la señora María Dolores Escobar Hernández, de 53 años, registrada ayer como a las 6.15 de la mañana, en el kilómetro 54 de esta ciudad a La Herradura.

La señora Escobar —según los informes— se dirigía a La Herradura, como acostumbraba hacerlo semanalmente, para atender su negocio de dar dinero a interés a personas conocidas suyas.

En el kilómetro 54 subieron al bus 2 sujetos y a continuación —co-

mo se ha informado— se oyó el primer disparo. Los testigos interrogados por las autoridades dijeron que después del tiro, uno de los dos sujetos le puso una pistola en la sien derecha al motista del bus Lino González Villegas y le ordenó detuviera el vehículo. El otro individuo que ya había disparado a la cabeza de la señora Escobar, le hizo dos d sparos más a quemarropa a la víctima que prácticamente ya estaba muerta. Los criminales bajaron del bus y huyeron a pie, según los testigos.

—Favor pase a la Pág. 49.



DECOMISAN LAS BOMBAS MOLOTOV. (Santa Ana). Agentes de la Guardia consignaron al 1° de lo Penal a Juan José Martell Narváez y José Alberto Landaverde, a quienes les decomisaron dos bombas "molotov" reforzadas con 3 detonadores y una escuadra calibre "45". Se dijo en el mismo informe que ambos son miembros de la FAPU. (Foto de W.M.).

A Tiros Frustran Asalto en Almacén de Usulután

USULUTAN. Dos asaltantes fueron puestos en fuga a tiros cuando trataban de ar en la agencia "Curazzo", de esta ciudad, ayer como a las cuatro de la tarde.

A esa hora, en el local se encontraban los empleados Carlos Borromeo Méndez Flores, de 42 años, y Sergio Arnoldo Gamero, de 26 quienes fueron encañonados por los maleantes. Sin embargo, Méndez Flores sacó su arma de fuego pero recibió un balazo en el torax que lo hizo caer. Méndez desde el suelo, hizo disparos, por lo que los asaltantes optaron por huir en un vehículo que tenían frente al local. El lesionado, al ver que los maleantes huían salió hasta la puerta y les hizo otros disparos, algunos de los cuales cayeron en un vehículo estacionado. Los asaltantes no robaron nada.

La policía supo que los maleantes huyeron en el pick-up Y-76876 color celeste. Se ignora si se trata de un vehículo robado.

El lesionado se encuentra hospitalizado con un balazo en un pulmón al parecer calibre "22". (Chávez Barrios).